



Перед судом предстанет житель Новохоперского района Воронежской области, обвиняемый в убийстве знакомого и хищении его имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя р.п. Новохоперский Новохоперского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, в вечернее время 24 июня 2013 года 37-летний мужчина пришел в гости к своему знакомому, проживавшему в квартире жилого дома по ул. Железнодорожная р.п. Новохоперский Новохоперского района Воронежской области, для совместного распития спиртного. В ходе употребления алкоголя между мужчинами возникла ссора, в ходе которой гость нанес товарищу не менее 5 ударов рукой по голове и не менее 5 ударов стеклянной бутылкой из-под водки в область головы и лица. Прекратив избиение, обвиняемый похитил мобильный телефон «Fly ST 90», стоимостью 1 090 рублей, после чего с места происшествия скрылся. Потерпевший от причиненных ему телесных повреждений через непродолжительное время скончался.

Также в ходе следствия установлена причастность обвиняемого к хищению имущества из жилища, расположенного по ул. Советская р.п. Новохоперский Новохоперского района Воронежской области. Так, в мае 2013 года злоумышленник проник в указанное жилище, откуда похитил две металлические плиты и металлический уголок, которые сдал в пункте приема металла.

Обвиняемый судим в 1998 году по п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, двух лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств). Освобожден условно-досрочно 19 марта 2009 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/942861>